                Тест 9-5  «Колебания и волны»    Вариант 2.                  2019 
[image: image1.png]Puc. 1



[image: image2.jpg]



[image: image3.png]Puc. 1




[image: image4.emf]
[image: image5.png]Puc. 1




[image: image6.png]o /.
0 1 2\/ Ssm

Puc. 1





[image: image7.png]150%

<

S| @

B B|le 2|l

w,

ViscrpymenToi
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Ilpu cBoGoaHbIX KoNe6aHMAX uYeJOBEKa HAa KaueJfAX ero KHHeTHYecKad
sHeprus uamensiercs or 0 [xx 1o 400 Ik, MakCHMalbHOe 3HaYeHHE IIOTEH-
uaneHoit sHepruu 500 k. B kakux npegesax U3MeHseTCA IIOJNHAA MeXa-
HHUYeCKasl 9HEPIHsl yeJoBeKa [IPH TaKHX KojlebaHuaAx?

1) HMamensercs ot 0 I n0 500 JTox

2) Hamensercs oT 0 JIxx n0 900 Tx

3) He namensiercst u paBHa 500 Ik

4) He usmensercs u pasHa 900 Ik

Teno nmepefaeT OKasslBa€MOe Ha HEro JaBJjeHHe TOJNbKO 110 HaNpaBJeHUIO
neicTBUA CUIBI

1) TONBKO B TBEPAOM COCTOAHHUH

2) TOJIBKO B XKMIKOM COCTOAHMM

3) TONBKO B ra3000Pa3HOM COCTOAHUHN

4) BIXHUIKOM U ra3o00pasHOM COCTOAHHU
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L] Mpu ewinonnenuu 3adaHuii ¢ ebiGopoM omeema (1-18) obeedume KPyXKOM
HOMEp NPasu/IbHOZ0 OMeema € K3aMeHayuoHHol paGome.

1. Ilo rpaduKy 3aBHCHMOCTH MOIYJIA CKOPOCTH HPAMOJHMHENHOTO ABMIKEHUS
TeJI& OT BPeMEeHM Ha PUCYHKE OIpe/le/IuTe YCKOPEHHE Tejla B MOMEHT Bpeme-

Hat=3c.

01 2 3 4 5 te
1) Om/c’ 3) 8/3m/c*
2) 4m/c* 4) 8m/c*

2.  Eciu Teso ABHKETCA NPAMOJHHEHHO C IIOCTOAHHON CKOPOCTEIO, TO PABHO-
JeHACTBYIOIIasA BCEX IPUJIOKEHHRIX K HEMY CHI
1) He paBHA HYJIIO, HOCTOAHHA 10 MOAYJIO ¥ HAIPABJIEHUIO
2) He paBHA HYJIO, IIOCTOSAHHA 110 HATPABJIEHUIO, HO HE 110 MOAYIIO
3) paBHa HyJIIO
4) paBHa HYJIIO MJIH IIOCTOSHHA 10 MOAYJIIO M HANPABJIEHUIO

3.  Texno maccoil 3 K IpH [BHIKEHHH CO CKOPOCTEIO 2 M/c 061asaer

1) ummyascom 6 Kr - M/c ¥ KMHeTHYecKol sHeprueit 12 [lx
2) MMIynBCOM 6 KT * M/C M KHHETHYECKOl sHeprueit 6

Borimu

» Cosgas gaiini PDF

» OmnpasuTs aiinb





[image: image9.png]WA - 2014,
Gaiin_Pegaxuposanne_Mpocworp Okro _Crpaska

|®®[)w]E® =]

B ez

ViscrpymenToi

Kommerrapin

K886
)

1. Tlo rpaduKy 3aBHCHMOCTH MOAYJA CKOPOCTH IPAMOJIMHEHOrO ABUMKEeHHA
TeJla OT BPeMEHH HA DUCYHKe ONpeleJuTe YCKODeHHe TeJa B MOMEHT Bpe-
MeHH ! =4c.

1) Om/c’ ’ 3) 4m/c’
2) 2m/c’ 4) 8m/c’

4 5 6 tc

2. Kocmuueckas pakera crapryer ¢ nosepxHocTd Semau. Ilpu yxanenuu pa-
KeThl OT IOBEPXHOCTH 3eMJIN Ha 2 Pasiuyca 3eMJTH CUiIa TATOTEHUs, AeHCT-
BYIOIIASA CO CTOPOHBI 3€MJIM HA PAKeTy,

1) ymensmaercs B 2 pasa 3) ymMeHbmaeTcs B 3 pasa
2) ymeHbIIaeTcs B 4 pasa 4) ymeHslaercs B 9 pas

3.- ABTOMOGHIB ZBHXKETCA CO CKOPOCTHIO 10 M/c. Jlis yBeqMYeHNA KHHeTHYe-
CKOlf BHEPrUYM ABTOMOGHJIA B 4 pa3a ero CKOPOCTh HY’KHO YBEJIHIUTD Ha
1) 40m/c 3) 20m/c
2) 30m/c 4) 10mM/c

4. Illap moaBelleH Ha IPY?XKUHe ¥ COBepIIaeT CBOGOLHBIE KONEGAHUA ¢ AMILIM-
Tymo# 4 cM m mepuofoM Kojebanmii 1 c. KakoBo paccTOSHHE OT BEPXHETO
TOJIOKeHUA A 10 HUXKHETo mojokeHusa C (CM. PUCYHOK) U 3a KaKOoe BpeMs
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L] 1. Ilo rpaduxy 3aBMCHMOCTH MOAYJIA CKOPOCTH MPAMONHHEHHOTO ABHIKEHUS
p Teja OT BpeMeHH HA PUCYHKe ONpeesuTe YCKOPeHHe Tela B MOMEHT Bpe-
MeEMt=4c.
1) 1m/¢
2) 2m/c’
3) 2,5m/c’
4) 10m/c’

[ 1 2 3 4 5 tec

2.  Tlog geiicTeuem cuinl 2 H npysxnna sxkecrroctsio 4 H/M yanuauTes Ha
1) 8m
2) 2m
3) 0,5m
4) 0,125m

[2fsle 2

3. Msy 6b1 GpomieH ¢ MOBEPXHOCTH 3€MJIM BePTHKANbHO BBepx. OH mocTHr
BRICITeH TOYKY TPACKTOPHH ¥ 3aTeM yran Ha 3emsro. CONpOTHBIEHHEM BO3-
Ayxa npeneGperaeM. B Kaxoif MOMEHT BpeMeH: ABH)KEHUA IOJTHAA MeXaHH-
YecKas SHEPIUsA MAYA UMeJIa MAKCHMAIbHOe 3HAYeHHe?
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Korza B cuCTeMe B3aMMO/EHCTBYIOLIMX TeJl CUIILI TDEHUA MAJBl U AJA OJHO-
TO TeJa MMEeTCH MOJIOXKEeHHWe PABHOBECHSA, B KOTODOM DaBHA HYJIO PaBHO-
JieficTBYIOas BCeX CUJI, & IIPH JI0G0M CMelLlleHHH U3 3TOTO MOJIOXKeHNA PaB-
HOAEMCTBYIOI(aA OTJIMYHA OT HYJA M HaOopaBieHA K MOJOXKEHHIO
PaBHOBECHS, TO 10CJIe CMEILeHUs STOTO TeJa U3 MIOJI0MKEeHN s PABHOBECHS

1) BOBHHMKAIOT CBOGOAHBIE MEXaHHYECKHe KOJIeGaHUA Teia

2) BOSHMKAIOT BHIHY’KJ€HHbIe MEXaHMYECKHe KoJNebaHus Tea

3) BOBHMKAET ABJIEHNE Pe3OHAHCA

4) BOBHMKAIOT MEXaHHYECKHE BOJHRI

IIpuMepHO Ha KaKo#i rry6KHe B MOpe faBieHKe Boanl pasHo 100000 ITa?

1) 10m 3) 1000 m
2) 100m 4) 10000 m
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ITo rpadMKy 3aBHCHMOCTH Mofny.vm CKOPOCTH OPAMOJHHEHHOrO ABUMKeHHA
TeJa OT BpeMeHM HA PHCYHKe ONpE/ieIuTe YCKODEHHE Tejla B MOMEHT Bpe-
mernt =0,5c.
1) Om/c?
2) 2m/c*

4 5 tc

PaBHOZEHCTBYIOINAN BCEX CHJI, IPHJIOKEHHEIX K TeJy Maccoil 2 Kr, paBHa
4 H. KakoBbI CKOPOCTb ¥ YCKOPEHHeE JBHXKEeHUA Teaa?

1) Cxopocts 0 M/c, ycKkopenue 2 m/c”

2) CkopocTs 2 M/c, yckoperne 0 m/c”

3) CxopocTs MoxeT GuTb 060k, yeKopersue 2 M/c’

4) CKOpOCTH MOXKeT GRITH 11060k, yekoperwe 0,5 m/c’

Ecau paccTosgHHe OT Tesla MACCOM 4 KT /10 HOBEPXHOCTH 3eM/IH YBETHYHMIOCH
Ha 2 M, TO €ro NOTeHIUATbHAA SHEPIUA

1) ysemmuniack Ha 8 [l

2) ymenbmuiach Ha 8 [k

3) yseauynsach npumepHo Ha 80 Ik

4) ymenpimniach mpumepHo Ha 80 Jlx
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B kaxowm ciryuae apXuMeioBa CHIIA, AEHCTBYIOIAA Ha CAMOJIET CO CTOPOHBI ATMO-
cthepHOro Bo3/TyXa GosblIre: y TOBEPXHOCTH 3eMuIn WK Ha Bbicote 10 kmM?

1) Bo6oux cryyasx oAMHAKOBA U He PaBHA HYJIO

2) B oGoux cryuyasx OAMHAKOBA ¥ PABHA HYJIIO 3
3) Bosbure Ha BricoTe 10 KM

4) Bosblue y moBepxHoCTH Semin

Kakum onnitom BHYTpHU aaxpu’roﬁ KanThbl KOPaﬁ]IH MOXXHO yCTAHOBHTb,
ABUKETCA JIU OH DPABHOMEPHO H ﬂpi{MOﬂﬂHeﬁHO WMJIY IOKOUTCA?

1) BpocuTe MsAY ¢ OZMHAKOBON HAYaJbHOH# CKODOCTBIO B HANDABJEHUH OT
HOCA K KODMe, 3aTeM OT KOPMEI K HOCY H C IIOMOIIbIO TOYHBIX IPUGOPOB
M3MEPUTh BPEMs JBUIKEHHUSA ¢, U t, B 3TUX JIBYX ONBITAX; B IIOKOE ¢, = t,, B
ABHXKEHMH T, <1,

2) VxpenuTs cocyA ¢ HeGOMBIIMM OTBEPCTHEM Y IIOTOIKA KAIOTH M OTMETHTD
C IOMOLLBIO OTBECA TOUKY Ha MOJIY TOYHO MOJi OTBECOM; 3aTe€M HAJIUTh BOAY
B COCYA M NPOCJeAUTD, Kyfa 6YAYT majaTh KaIIM; B IIOKOE OHHM HOJMKHBI
TIajaTh OTBECHO, IIPY ABMXKEHMH HECKOJIBKO OTCTABATH

3) MoxHO H3MEPHTH AJIMHY CBOEr0 NIPHIKKA OT HOCA K KODME, IIOTOM OT
KODMBI K HOCY; B OKOAIEMCA Kopa6ie JJIHHA NPBIKKOB GyAeT oguHa-
KOBOH, B ABMXKYIMeMcA GyJeT MeHBIIe NPH NMpPLDKKe B HANpaBJIeHHH
JBHXKEHUS KopabJisi -
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5. YesoBek maccoii 60 Kr Ipu miIomazy nogoms ero o6yeu 300 cM® oKasbiBaeT
Ha II0JI laBJIeHHe, DPABHOE IIPUMEPHO
1) 0,211a 3) 2000IIa
2) 2Ila 4) 20000 IIa

6. Ha ogay Touky Tesa ZeHCTBYIOT TPH CH-
JIBI, PAcIoJIOXKeHHbIe B OAHOM IIJIOCKOCTH "
(cM. puUCYHOK). MOAyIb BEKTOpA CHIIBI F_'l ....A
paBed 3 H. UeMy paBeH MozyJib PaBHO- 7 .nn.
HAeiicTBylomIei Tpex cui?
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Ответы оформите в виде

	Варианта 2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
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	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  
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                Тест 9-5  «Колебания и волны»    Вариант 3.      2019




















Ответы оформите в виде

	Вариант 3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

 1.


 Тест 9-5  «Колебания и волны»    Вариант 4.   2019



















Ответы оформите в виде

	Варианта 4
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

 1.

Тест 9-5  «Колебания и волны»    Вариант 1.    2019     



















Ответы оформите в виде

	Варианта 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

 1.

4.   При гармонических колебаниях вдоль оси  Ох  координата тела изменяется по закону   х = 0,4 sin 2t   (м).  Чему равна ампли�туда колебаний    ускорения?        Ответ введите в м/с2  с точностью до десятых.








2. Электрические колебания в колебательном контуре заданы уравнением     q = 10 2 cos 20t  (Кл). Чему равна амплитуда ко�лебаний заряда?       Ответ введите в кулонах с точностью до целых.





1. На рисунке1 представлен график зависимости от времени координаты х тела, совершающего гармонические колебания вдоль оси Ох. Чему равен период колебаний тела? 


 Ответ введите в секундах.








�





5.   Груз массой  m1   подвешенный на пружине, совершает гармонические колебания с циклической частотой   ώ1 .  Чему  равна  циклическая частота  ώ2    колебаний груза массой    m2 = 4m1   на  той же пружине?   Запишите формулу и выберите ответ.  A . ώ 2 = ώ 1 / 4     Б. ώ 2 = ώ 1 / 2     В. ώ 2 = ώ 1    Г. ώ 2 = 2ώ 1     Д ώ 2 = 4ώ 1     








6.  Как изменится частота колебаний математического маят�ника, если  его длину увеличить в 4 раза?  


Запишите формулу и выберите ответ.   А.  Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Увеличится в 4 раза.  Г. Уменьшится в 2 раза. Д.  Уменьшится  в 4 раза.








�








3.  Период колебаний математического маятника равен   0,5 с.   Чему   равна циклическая частота колебаний маятника?     Ответ введите в рад/с   с точностью до десятых.








7.   На рисунке 2 представлен профиль волны в определен�ный момент времени. Чему равна длина волны?          Ответ введите в метрах.














17





8.  Какие из перечисленных ниже волн являются поперечными:  1 - волны на поверхности воды, 2- звуковые волны в газах,   3 - радиоволны, 4 - ультразвуковые волны в жидкостях? 


  А. Только 1-е. Б. 1 и 3. В. 2 и 4. Г. 1, 2, 3 и 4.

















9.  Чем определяется высота звука?   А. Частотой колебаний. Б. Длиной волны. В. Амплитудой колебаний. Г. Фазой колебаний. Д. Среди ответов А—Г нет пра�вильного.

















Скорость звука – 330 м/с


Скорость света  - 300 000 км/с


Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2
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10. Частота колебаний источника волны равна 0,2 с-1, ско�рость распространения волны 10 м/с.  Чему равна длина волны?        Ответ введите в метрах..

















11.  На каком расстоянии от наблюдателя находится гроза, если гром он услышал   через  4 секунды   после   молнии?  Ответ введите в километрах  с точностью до десятых.  














  12.  Математический маятник, отклоняясь от положения равновесия, под�нимается на высоту 10 см. С какой скоростью шарик маятника проходит положение равновесия? Ответ введите в м/с  с точностью до десятых.  











14.   При гармонических колеба�ниях тела на пружине максималь�ное значение кинетической энергии   равно 20 Дж,   максимальное зна�чение потенциальной энергии пружины  20 Дж.  Чему   равна полная механическая энер�гия тела и пружины? Ответ введите в Дж  с точностью до целых.











Скорость звука – 330 м/с


Скорость света  - 300 000 км/с


Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2





 13.  Через ручей переброшена длинная упругая доска. Когда мальчик сто�ит на ней неподвижно, она прогибается на 0,1 м. При какой скорости маль�чика, идущего по доске, она начнет раскачиваться наиболее сильно? Длина шага мальчика 60 см.  Ответ введите в м/с с точностью до целых.














0,2





Скорость звука – 330 м/с


Скорость света  - 300 000 км/с


Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2





 15.   Какие из перечисленных ниже колебаний являются свободными: 1 — колебания   математического маятника,   2 — колебания поршня в цилиндре автомобильного двигателя,  3 — колебания силы тока в индукционном генераторе, 4 — коле�бания  маятника в часах ,   5 — колебания   силы тока в  моторе пылесоса.     А.  4.    Б. 1, 5.    В. 3, 4.    Г. 2, 3.     Д.  только 1














�








1.  На рисунке 1  представлен график  зависимости от времени   скорости  v тела, совершающего гармонические колебания вдоль прямой. Чему равна амплитуда колебаний скорости тела?  Ответ введите в м/с.








2.   Электрические колебания в  цепи  заданы уравнением   I = 2 sin 10 t (А). Чему равна циклическая частота колебаний силы тока?   Ответ введите в  рад/с .





3.  Колебания силы тока в  цепи  происходят с циклической частотой  4( с-1. Чему равен период колебаний силы тока?  Ответ введите в с  с точностью до десятых.








4.   При гармонических колеба�ниях тела вдоль оси Ох  ускорение изменяется по закону  ах = 4 cos2t   (м/с2). Чему равна амплитуда изме�нений координаты х тела?  Ответ введите в м  с точностью до десятых.








5. Груз,  подвешенный на пружине жесткостью k1 ,  совершает гармонические колебания с циклической частотой ώ1. Чему равна циклическая частота ώ2 колебаний того же груза на пружине жесткостью k2 = 4 k1 ? Запишите формулу и выберите ответ.  A .ώ 2 = ώ 1 / 4     Б. ώ 2 = ώ 1 / 2     В. ώ 2 = ώ 1    Г. ώ 2 = 2ώ 1     Д. ώ 2 = 4ώ 1     








6.  Как изменится   период  колебаний   математического   маят�ника,  если его длину уменьшить в 4 раза?


Запишите формулу и выберите ответ.   А.  Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Увеличится в 4 раза.  Г. Уменьшится в 2 раза. Д.  Уменьшится  в 4 раза.





7.  На рисунке 2 представлен профиль волны в определен�ный момент времени. Чему равна разность фаз колебаний в точ�ках 0 и 4?  А. 0.   Б. л/2.   В. л.  Г. 2л  Д. Среди ответов А—Г нет правиль�ного. 
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Рис. 2





8.  Какие из перечисленных выше волн являются продольны�ми: 1 - волны на поверхности воды, 2 - звуковые волны в газах, 3 - радиоволны, 4 - ультразвуковые волны в жидкостях? А. Только 1-е. Б. 1 и 3. В. 2 и 4. Г. 1, 2, 3 и 4. Д. Среди ответов А—Г нет правильного.














10. Длина волны равна 40 м, скорость ее распространения 20 м/с. Чему равна частота колебаний источника волн?  Ответ введите в герцах  с точность до десятых. 

















9. Чем определяется громкость звука при неизменной часто�те колебаний?   А. Амплитудой колебаний. Б. Фазой колебаний. В. Длиной волны. Г. Скоростью распространения звуковой волны. Д. Среди ответов А—Г нет правильного














11. На каком расстоянии от наблюдателя находится  гора, если  эхо от своего голоса  он   услышал   через  5 секунд ?  Ответ введите в метрах  с точностью до целых.  
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  12.. Определить массу груза, колеблющегося на невесомой пружине с жест�костью 16 Н/м, если амплитуда колебаний 2см, скорость в момент про�хождения положения равновесия 0,4 м/с. Ответ введите в г  с точностью до целых.  














 13.  Через речку переброшен мост. Когда тепловоз сто�ит на нём неподвижно, он прогибается на 0,1 м. При какой скорости поезда, идущего по мосту, он начнет раскачиваться наиболее сильно? Длина рельса от стыка до стыка принять  за 10 м.  Ответ введите в м/с  с точностью до целых.      














14. При гармонических   колебаниях   маятника  максимальное значение  кинетической энергии  равно 50 Дж, максимальное значение  потенциальной энергии   50 Дж. Каково значение   полной энергии  системы , когда кинетическая энергия   приняла значение 25 Дж ?  Ответ введите в Дж  с точностью до целых.











 15.  Какие из перечисленных ниже колебаний являются вынужденными: 1 — колебания   математического   маятника,   2 — колебания поршня в цилиндре автомобильного двигателя,  3 — колебания силы тока в индукционном генераторе, 4 — коле�бания силы тока во включенной  лампочке,  5 — колебания силы  тока в  моторе пылесоса.     А.  4.    Б. 1, 5.    В. 3, 4.    Г. 2, 3.     Д.  2,3,4,5.
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1. На рисунке 1 представлен график зависимости от времени за�ряда конденсатора при гармони�ческих колебаниях в колебательном контуре. Чему равна частота коле�баний заряда в колебательном контуре?


 Ответ введите в герцах с точностью до десятых.








2.  Колебания груза вдоль оси Ох заданы   уравнением  x = 3cos (2t + (/2). (м). Чему   равна  начальная  фаза   колебаний ?  Ответ введите в рад/с с точностью до десятых.





3.  Период колебаний груза на пружине равен  2 с. Чему равна циклическая частота колебаний груза? Ответ введите в рад/с с точностью до целых.








4.   При гармонических колебаниях вдоль оси Ох координата тела изменяется по закону x = 0,9 sin 3t  (м). Чему равна ампли�туда колебаний ускорения?  Ответ введите в м/с2  с точностью до целых.








5. Груз массой m1, подвешенный на пружине, совершает гармонические колебания с периодом Т1. Чему равен период Т2 колебаний груза массой m2  = 4 m1  на той же пружине? Запишите формулу и выберите ответ. А. Т2=Т 1/4.    Б. T2=T1  / 2.     В. Т2=Т1.     Г. Т2 = 2Т1.      Д. T2 = 4T1      








6.  Как изменится период свободных   колебаний  нитяного  маятника, если его  длину  уве�личить в 4 раза?  Запишите формулу и выберите ответ.   А.  Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Увеличится в 4 раза.  Г. Уменьшится в 2 раза. Д.  Уменьшится  в 4 раза.








7.  На рисунке 2  представлен профиль волны в определенный момент времени. Чему равна амплитуда колебаний точек волны?        Ответ введите в метрах.
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Ответ введите в метрах с точностью до  десятых.





Рис. 2
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8.  В каких средах могут распространяться продольные упругие волны?  А. Только в твердых средах. Б. Только в жидких средах  . В. Только в газообразных средах. Г. В газообразных, жидких и твердых средах. Д. Среди ответов А—Г нет правильного.

















9.  При переходе звуковой волны из одной среды в другую длина звуковой волны увеличилась в 2 раза. Как при этом изменилась высота звука?     А. Увеличилась в 4 раза. Б. Увеличилась в 2 раза. В. Умень�шилась в 2 раза. Г. Уменьшилась в 4 раза. Д. Не изменилась.  














10. Длина волны равна 0,1 м, скорость ее распространения 0,5 м/с. Чему равен период колебаний?  Ответ введите в секундах.

















11. На каком расстоянии от наблюдателя находится гроза, если гром он услышал   через  3 секунды   после молнии?  Ответ введите в метрах  с точностью до целых.   
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  12. Висящий на невесомой пружине груз совершает вертикальные коле�бания с амплитудой 4 см. Определить энергию гармонических колеба�ний груза, если для упругого удлинения пружины на 1 см требуется сила  0,1 Н.    Ответ введите в джоулях и умножьте на 1000.   
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1. На рисунке 1 представлен график зависимости от времени силы тока через катушку колебательного контура. Чему равен период колебаний силы тока?  Ответ введите в секундах.








2. Скорость тела, совершающего колебания, задана уравне�нием         vx = 5 sin (3t +( / 3 ) (м/с). Чему равна начальная фаза колебаний скорости?  Ответ введите в рад/с  с точностью до десятых.





3.  Колебания заряда на обкладках конденсатора в колебательном контуре происходит  с циклической частотой  4(  с-1. Чему  равен   период   колебаний   заряда   на   обкладках   конденсатора? Ответ введите в с-1 с точностью до десятых.








4.  При гармонических колебаниях тела вдоль оси Ох уско�рение изменяется по закону а = 9 cos 3t  (м/с2). Чему равна ам�плитуда изменений координаты х тела? Ответ введите в метрах с точностью до десятых.








5.    Груз, подвешенный на пружине жесткостью  k1, соверша�ет гармонические колебания с периодом Т1. Чему равен период Т2  колебаний  того же тела  на  пружине  жесткостью  k2 = 4 k1?  Запишите формулу и выберите ответ.  A . Т 2 = Т 1 / 4     Б. Т 2 = Т 1 / 2     В. Т 2 = Т 1    Г. Т 2 = 2Т 1     Д   Т 2 = 4Т 1     








6.   Как изменится период свободных  колебаний  нитяного маятника, если  его длину   увели�чить в 4 раза? Запишите формулу и выберите ответ.   А.  Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Увеличится в 4 раза.  Г. Уменьшится в 2 раза. Д.  Уменьшится  в 4 раза.








7. На рисунке 2 представлен профиль волны в определен�ный момент времени. Чему равна разность фаз колебаний в точ�ках 0 и 2м?  А. 0. Б. л/2. В. л. Г. 2л. Д. Среди ответов А—Г нет правиль�ного.
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Рис. 2
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8. В каких средах могут распространяться поперечные упругие волны?  А. Только в твердых средах. Б. Только в жидких средах.  В. Только в газообразных средах. Г. В газообразных, жидких и твердых средах. Д.  В твёрдых и на поверхности жидкости.   





9. Как изменится высота звука, если при неизменной частоте звуковых колебаний их амплитуда увеличится в 2 раза?   А. Увеличится в 4 раза. Б. Увеличится в 2 раза. В. Уменьшит�ся в 2 раза. Г. Уменьшится в 4 раза. Д. Останется неизменной.














10. Длина волны равна 100 м, период колебаний 25 с. Чему равна скорость распространения волны? Ответ введите в м/с  с  точностью до целых.

















11.  На каком расстоянии от наблюдателя находится  гора, если  эхо от своего голоса  он   услышал   через  3 секунды?   Ответ введите в м с  точностью до целых.
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  12. Тело массой 2 кг, подвешенное на пружине, совершает колебания. Наибольшее значение скорости тела 6 м/с, а наибольшее отклонение его от положения равновесия 10 см. Определить жесткость пружины.  Ответ введите в Н/м  с точностью до целых и разделите на 100. 














 13.   Через ручей переброшена длинная упругая доска. Когда мальчик сто�ит на ней неподвижно, она прогибается на 0,1 м. При какой скорости маль�чика, идущего по доске, она начнет раскачиваться наиболее сильно? Длина шага мальчика 70 см.  Ответ введите в м/с с точностью до целых.














14.    При гармонических колебаниях тела на пружине макси�мальное значение его кинетической энергии равно 30 Дж. Чему равно максимальное значение потенциальной энергии сжатой пру�жины?  Ответ введите в Дж  с точностью до целых.











 15.  Какие из перечисленных ниже коле�баний являются  автоколебаниями:    1 — колебания   математического маятника,   2 — колебания поршня в цилиндре автомобильного двигателя,  3 — колебания силы тока в индукционном генераторе,  4 — коле�бания   маятника  в часах,  5 — колебания силы  тока в  моторе пылесоса.                  А.  4.    Б. 1, 5.    В. 3, 4.    Г. 2, 3.     Д.  Среди ответов А—Г нет правильного.














 13. Через речку переброшен мост. Когда тепловоз сто�ит на нём неподвижно, мост прогибается на   0,1 м. При какой скорости поезда, идущего по мосту, он начнет раскачиваться наиболее сильно? Длина рельса от стыка до стыка принять  за 15 м.  Ответ введите в м/с  с точностью до целых.      














14. При гармонических   колебаниях   нитяного маятника   максимальное значение  кинетической энергии  равно 10 Дж. Чему равно ма�ксимальное значение  общей   механической  энергии маятника? Ответ введите в Дж  с точностью до целых.











 15.  Какие из перечисленных ниже колебаний являются вынужденными: - 1 — колебания   математического   маятника,   2 — колебания поршня в цилиндре автомобильного двигателя,  3 — колебания силы тока в индукционном генераторе, 4 — коле�бания   маятника в часах, 5 — колебания силы тока в  нагревательном приборе.     А.  4.    Б. 1, 5.    В. 3, 4.    Г. 2, 3.     Д.  2,  3,  5














Рис. 2
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Скорость звука – 330 м/с


Скорость света  - 300 000 км/с


Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2
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Ответ запишите в метрах с точностью до целых.








